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ZAPISNIK 

 

II. redovite sjednice Stručnog vijeća Sveučilišta u Zadru za prirodne, tehničke i druge 

znanosti u akad. god. 2009./2010. od 3. prosinca 2009. u Rektoratu Sveučilišta u Zadru, M. 

Pavlinovića bb (dvorana PDS, II kat), s početkom u 10 sati. 

Nazočnost sjednicama evidentirana je u tablici koja čini prilog zapisniku. 

Prof. dr. sc. Stipe Belak predsjedava sjednici. Stručno vijeće jednoglasno utvrđuje 

sljedeći 

 

D n e v n i   r e d: 

 

1. Ovjerovljenje zapisnika I. redovite sjednice Stručnog vijeća Sveučilišta u Zadru za 

prirodno, tehničko i druga područja u akad. god. 2009./2010. od 10. studenog 2009. 

god., 

 

2. Prijedlog člana Stručnog vijeća za prirodno, tehničko i druga područja u Povjerenstvo 

za unaprjeđenje kvalitete, 
 

3. Prihvaćanje Prihvaćanje izvješća Stručnog povjerenstva za ocjenu i obranu sinopsisa 

disertacije Lene MIROŠEVIĆ, studentice poslijediplomskog studija Geografske 

osnove litoralizacije Hrvatske i odobrenje teme disertacije pod naslovom "Tvorbeni 

elementi prostornih identiteta na primjeru Dalmacije - Južne Hrvatske", 

 

4. Raspis natječaja i imenovanje predstavnika u natječajnom postupku za izbor 

asistentice dr. sc. Vere GRAOVAC u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto 

docenta, izvanrednog ili redovitog profesora u za interdisciplinarno područje znanosti, 

polje geografija, grana društvena geografija, na Odjelu za geografiju,  

 

5. Raspis natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva u natječajnom postupku za izbor 

dva suradnika u suradničko zvanje naslovnog asistenta ili višeg asistenta za 

znanstveno područje tehničkih znanosti, polje tehnologija prometa i transport, grana 

pomorski i riječni promet na Odjelu za promet i pomorstvo, i imenovanje stručnog 

povjerenstva u sastavu: 

 

 

Ad. 1. 

 

 Zapisnik I. redovite sjednice Stručnog vijeća Sveučilišta u Zadru za prirodno, 

tehničko i druga područja Sveučilišta u Zadru u akad. god. 2009./2010. od 10. studenog 2009. 

god. jednoglasno je ovjerovljen. 

 

Ad. 2. 

 

 Stručno vijeće za prirodne, tehničke i druge znanosti jednoglasno donosi 

 

ODLUKU 

predlaže se doc. dr. sc. Josip Faričić 



u Povjerenstvo za unaprjeđivanje kvalitete  

 

Svim članovima Stručnog vijeća za prirodne, tehničke i druge znanosti dostavit će se 

Pravilnik o kvaliteti.  

 

Ad. 3. 

 

 Stručno vijeće za prirodne, tehničke i druge znanosti jednoglasno, donosi 

 

ODLUKU 

Prihvaća se izvješće Stručnog povjerenstva za ocjenu i obranu sinopsisa disertacije Lene 

MIROŠEVIĆ, studentice poslijediplomskog studija Geografske osnove litoralizacije 

Hrvatske i odobrenje teme disertacije pod naslovom "Tvorbeni elementi prostornih identiteta 

na primjeru Dalmacije - Južne Hrvatske", 

 

 

Ad. 4. 

 

 Stručno vijeće za prirodne, tehničke i druge znanosti jednoglasno, donosi 

 

ODLUKU 

za raspis natječaja u natječajnom postupku za izbor asistentice dr. sc. Vere GRAOVAC u 

znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta, izvanrednog ili redovitog profesora u 

za interdisciplinarno područje znanosti, polje geografija, grana društvena geografija, na 

Odjelu za geografiju, i imenovanje doc. dr. sc. Snježane Mrđen za predstavnika. 

 

 

Ad. 5. 

 

 Stručno vijeće za prirodne, tehničke i druge znanosti jednoglasno donosi 

 

ODLUKU 

o raspisu natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva u natječajnom postupku za izbor dva 

suradnika u suradničko zvanje naslovnog asistenta ili višeg asistenta za znanstveno područje 

tehničkih znanosti, polje tehnologija prometa i transport, grana pomorski i riječni promet na 

Odjelu za promet i pomorstvo, i imenovanje stručnog povjerenstva u sastavu: 

1. Doc. dr. sc. Dražen Jašić, 

2. Prof. dr. sc. Stipe Belak, 

3. Dr. sc. Ivan Gospić. 

 

 

 

Sjednica je završila u 10,36 sati. 

Zapisnik sastavila:       Predsjedavajući: 

 

 

Maja Jadrešin, dipl. iur.                  Prof. dr. sc. Stipe Belak 

  

 

    
 


